

“国际大赛”的虚名不要也罢

微观点:家长的心态,在很大程度上影响着孩子的认知。修复拿国际大赛自欺欺人的心态其实只要明白一件事:教会孩子做人远比教会孩子弹琴重要得多。

■阮向民

陪着孩子打飞的满世界跑,目的只有一个——参加各类艺术大赛!这几天,不少家长的朋友圈,晒着自己孩子参加各种艺术比赛的经历和名次。这些大赛听起来都很“高大上”,比赛的名称里有“新加坡、马来西亚、华人、国际”等字眼,让人感觉国际范儿十足,但这张参赛门票都附着一份沉甸甸的报价,比如去新加坡比赛,就有两个套餐,

6000元和8000元。这样的比赛,有多少含金量?有道是艺不压身,学一份才艺,也许就意味着多一条出路。但是这条路未必每个孩子都走得通,很多时候,只是家长们的一厢情愿。而所谓的国际大赛,只是迎合家长们望子成龙心态的一场生意而已。看看这些国际大赛有多不靠谱吧。一位业内人士曾带着百余个浙江的孩子出国比赛,到了现场一看,全国有好几千学生参赛,

所谓的国际大赛只是把赛场搬到了国外而已。据这位业内人士说,家长们带孩子去过一次,基本上没人再会参加下一届,但是每年又有新的家长们带着孩子投入进来。按中国的人口,这样的国际大赛从来就不缺选手。当然,只要比赛质量货真价实,在哪比赛也不是什么大问题。那么再来看一个例子,一名琴学才一年半的幼儿园孩子,只要交了钱就能参加国际大赛,而且是决赛。也就是说,所谓的

“国际大赛”,关注的并非是参赛者的真实水准,只是盯着家长口袋里的真金白银。其实,家长们并非不知道所谓的“国际大赛”只是个虚名,举办者也往往是民间组织,根本不配起那面“国际”的大旗。之所以心甘情愿、自欺欺人地掏腰包把孩子送到赛场,除了给孩子一个历练的机会,更多的考虑是为了让孩子升学时,能在简历上写下浓墨重彩的一笔,这才是家长们的“良苦用心”。

但是,花6000元钱给孩子的简历镀金,这样的任性到底是在帮孩子还是害孩子呢?如果让孩子们从小就认为“能用钱解决的问题都不是问题”,如果孩子通过一场“国际大赛”见识到拼爹的“能量”,这样的人生第一课该上还是不该上呢?家长的心态,在很大程度上影响着孩子的认知。修复拿国际大赛自欺欺人的心态其实只要明白一件事:教会孩子做人远比教会孩子弹琴重要得多。

工会干部需要加强“微”学习

微观点:开展“微”学习,随时都是“进行时”。学习的时间是内在需要挤出来的,是科学安排压出来的,是责任担当激出来的。

■田舍郎

“两眼一睁,忙到熄灯。”这是许多人对有作为的工会干部的生动写照。都说当工会干部忙,确实,身在基层的工会干部感同身受。除了做好本职工作外,还要兼顾“婆婆妈妈”“鸡毛蒜皮”的大事小情。要说静下心来学习,真有点难。

作为工会干部也知道当今时代知识的“保鲜期”越来越短,需要掌握的东西越来越多,如果没有一种危机感,不善于学习,必定会被时代所淘汰。正如习近平总书记《之江新语》中指出:“我们一定要强化活到老、学到老的思想,主动来一场‘学习的革命’,切实把外在的要求转化为内在的自觉,让学习成为自己的一种兴趣、一种习惯、一种精神需要、一种生活方式。”学习的途径和方式有很多种,既需要坐下来认真“充电”培训,也可以随时随地进行“微”学习。

开展“微”学习,可以向职工“拜师”。马克思主义一再强调要尊重群众的首创精神,就是在告诉我们,真正的老师是群众。拜职工群众为师,是因为他们实践在一线,具有“春江水暖鸭先知”的独特优势。工会工作怎样干才好,“办法”在基层,“点子”在群众,他们随时在等候你去吸纳。同时,还要面对面地明了职工群众的所需所盼所急,清楚他们的所思所愿所求,这样才能更好地服务职工群众。

开展“微”学习,随时都是“进行时”。学习的时间是内在需要挤出来的,是科学安排压出来的,是责任担当激出来的。的确,工会干部快节奏的工作,让人总是处于马不停蹄的状态。繁琐琐碎事务缠身,可以自由支配的完整时间越来越少,而与此相对应的,零敲碎打的时间却多了起来。要想在忙碌的工作、紧张的生活之外不放弃学习,就得学会利用这些边角零碎的碎片时间,让“微”学习成为工作生活的新常态和补充能量的“新茶饮”。

开展“微”学习,要用好新媒体。《中共中央关于加强和改进党的群众工作的意见》中提出,“打造网上网下相互促进、有机融合的群众工作新格局。”互联网时代,工会干部应当有信息思维方式,掌握信息知识,提高信息思维能力,切实把工会系统信息素质这块“短板”补上,及时关注主流媒体的新闻资讯、重要时评、工会动态,认真阅读工会干部教育的APP、微信……这种看似“微”阅读也能让人见微知著,不断丰富学识,增长见识。

开展“微”学习,贵在持之以恒。坚持有空就学一点,每天多学一点,日积月累,我们每一个工会干部的知识储备、理论修养、个人格局,一定会有一个大的改变和提升。

风靡“硬币测试”须理性看待

微观点:“硬币测试”的结果,与当前社会整体的道德水平大体相符。但我们也不宜拔高这项测试的意义,那样势必遭遇现实的尴尬。

■苑广阔

据媒体报道,8月2日一早,一个装满硬币的纸盒被放在常州人民公园的公交站出入口,纸盒后面的白板上写着:“如果您急需用钱,请自取,最多不超过3元;如果想帮助有需要的人,哪怕留下1元,也是爱心。”记者从活动组织方了解到,这项街头测试的结果让人觉得十分“暖心”:纸箱里的钱没有少反而变多了,500个硬币变成了400多个硬币和一些纸币,共计523.8元。

最近一段时间,这项“硬币测试”不仅仅在常州市街头出现,在重庆、成都、郑州、西安、桂林等城市也先后出现过。而测试的结果,总体上令人满意,就是原先被放置在盒子中的硬币,有人取走,有人留下,最后硬币的数量变化不大,有些甚至还“略有盈余”。

对于这样的测试结果,我们首先应该感到欣慰与高兴,正如那句老话“世上还是好人多”。它体现出的绝大多数人,对于个人公众形象、社会身份和对社会公德的重重视。换句话说,我们对个人公共形象的爱护以及我们的道德意识、自律意识,都不允许我们去贪图这几百个硬币的便宜。

这样的测试结果,与当前社会整体的道德水平、诚信环境是大体相符的。为此,我们应该对我们所生活的这个社会,抱有更高的信心和更多的好感。我们也完全可以做更好的自己,来推动更好的社会的到来。如果真像一些网友所期待的那样,硬币盒子能够作为一种公众互助方式而长期、固定出现在城市公交站等公共场所,那当然也是值得肯定的。

当然了,对于这样的测试结果,我们也应该有一个客观而理性的认识,过于拔高它的价值和意义,同样不妥当。即便最终盒子中的硬币没有减少太多,有些盒子甚至还比以前更多了,我们仍无法就此得出我们的社会已经“路不拾遗”的结论来。这些装满硬币的盒子,是被放置在人来人往的公交车站、繁华场所的,看似无人看管,其实是人人都在看管。所以说当我们站在硬币盒子面前的时候,实际上是接受了周围人的监督的,我们也知道这种监督的存在。所以我们即便真的有需要,比如坐公交车没有零钱,那么我们也并不会多取。而那些贪图小便宜,有顺手牵羊之心的人,自然也不方便在这样的地方行事。如果这样的硬币盒子被放在很偏僻的,人很少的地方,结果是不是同样令人乐观?恐怕就很难说了。

与此同时,如果我们过于拔高“硬币测试”的意义,势必会遭遇现实的尴尬。毕竟媒体经常报道,一些设在寺庙门口的功德箱,设在医院等机构的爱心箱,都经常出现被人盗窃其中钱币的事情,这也是我们社会客观存在的一面。



共享空调

高晓建画

心中有民才能一心为民

微观点:一切从群众利益出发,全心全意为人民服务是我党的宗旨。机关工作人员只有视广大老百姓为自己的“衣食父母”,才能用火一般的热情对待每一位前来办事的群众。

■徐曙光

“这么热的天,工作人员在办公区吹着空调,而前来办业务的市民只能站在玻璃外没有空调的等候区,简直就是蒸笼。”不久前,网友“风轻轻”在九江论坛发帖反映,其在江西省九江市彭泽县社保局大厅内办理业务时的遭遇。该网友介绍,彭泽县社保局大厅被玻璃隔开为办公区和等候区,玻璃内办公区的工作人员吹着空调工作,而等候区内却连一台风扇都没有。据当地媒体报道,网友发帖当日彭泽县室外温度40℃,地面温度更是达到了60℃。彭泽县社

保局一名负责人称,该办事大厅此前有5台空调,但制冷效果并不理想,今年5月,在员工的建议下安装了玻璃,将办公区与等候区隔开。无独有偶,近日,江苏阜宁公安局交通警察大队违章处理中心的窗口工作人员焦某,被曝“照顾”前来为政府用车办事的插队者,与排队群众发生口角,怒称“政府的车辆有特权不用排号,排号就是针对老百姓的”。目前,焦某已被单位辞退。

前后两件事情先后发生在政府部门的窗口,由此联想到,时下老百姓去一

些机关办事,常常会遇上“现在还没上班,谁叫你来得这么早”或“我临时有事外出,你改天再来好了”之类的。也许,这只是办事人员随便的一句话,但这却苦了大老远赶来办事的群众。不妨问:如果前来办事的是你的亲戚朋友,你会这样做吗?换位思考一下,如果你是前来办事的百姓遇此事会咋想呢?细思这一问题的症结,还是一些机关工作人员心中根本没有装着老百姓,没把百姓的事当回事。

前述将办公区与等候区隔开、“照顾”前来为政府用车办

事的插队者,虽然是百姓办事过程中偶尔碰到的两件事情,但却冷了百姓的心,也有损政府部门的百姓心目中的良好形象。心中有民才能一心为民,一切从群众利益出发,全心全意为人民服务是我党的宗旨。机关工作人员是人民的公仆,就是为人民谋利益的办事员。正如习总书记说的那样:“对人民群众没有感情就会说‘忌语’,把老百姓看成父母、亲人,就不会说‘忌语’。”机关工作人员只有真正视广大老百姓为自己的“衣食父母”,才会用火一般的热情来对待每一位前来办事的群众。

故意传播艾滋病病毒就得从严惩处

微观点:明知患有艾滋病而仍然从事卖淫嫖娼活动的,将构成传播性病罪,如果导致他人感染艾滋病病毒的,则将以故意伤害罪论处。

■史洪举

日前,最高人民法院、最高人民检察院公布《关于办理组织、强迫、引诱、容留、介绍卖淫刑事案件适用法律若干问题的解释》。按照该解释,明知自己患有艾滋病或者感染艾滋病病毒而卖淫、嫖娼的,以传播性病罪定罪,从重处罚。致使他人感染艾滋病病毒的,应认定为“重伤”,并以故意伤害罪定罪处罚。

根据该解释可知,明知患有艾滋病而仍然从事卖淫嫖娼活动的,将构成传播性病罪,如果导致他人感染艾滋病病毒的,则将以故意伤

害罪论处。由此可见,在当前防控艾的大背景下,相关部门对传播艾滋病行为保持着高压态势。而这一司法解释对故意传播艾滋病行为显然具有积极作用。

为打击故意传播性病行为,刑法专门规定了传播性病罪。明知自己患有梅毒、淋病等严重性病而卖淫、嫖娼的,最高处五年有期徒刑,其中,即便该行为没有导致他人罹患性病,也不影响对其定罪量刑。之所以列出专门条款规制传播性病行为,主要在于性病是一种传染性强、复发率高的疾病,对人体的身心健康有着非常大的危害,并会危及家庭和

睦,影响后代健康,甚至会导致胎儿畸形。

值得注意的是,该司法解释将传播艾滋病行为单独列出,做了与传播性病罪不同的规定。其一,明知自己患有艾滋病或者感染艾滋病病毒而卖淫、嫖娼的,以传播性病罪定罪从重处罚。其二,致使他人感染艾滋病病毒的,构成故意伤害罪,且应认定为致人重伤的情节,应在三年以上十年以下有期徒刑范围内量刑。

而且,如果导致他人感染艾滋病病毒的,无论行为人是是否卖淫嫖娼,均构成故意伤害罪。即行为人在明知自己感染艾滋病病毒的情况下,故意不采取防范措施而与他人发生性关系,也构成犯罪。这与传播普通性病有着明显不同,普通性病患者只有以卖淫、嫖娼方式传播性病的,方构成犯罪。这旨在打击故意传播艾滋病病毒报复社会的患者,因为现实中,不排除一些患者心理扭曲,发泄私愤,以“约炮”、“一夜情”等非卖淫、嫖娼的方式传播疾病。

要知道,虽然全世界众多医学研究人员付出了巨大努力,但至今尚未研制出根治艾滋病的特效药物,也没有可用于预防的有效疫苗。可以说,这是一种危害极大的传染性疾病,并且,患者在临床上

可能并发神经系统、肿瘤等症状。感染艾滋病病毒后,该患者等同于被判了“死刑”,将遭受极大的心理痛苦和身体折磨。为宣传和普及艾滋病知识,世界卫生组织于1988年1月将每年的12月1日定为世界艾滋病日,可见各国均对防控艾滋相当重视。

故意传播艾滋病行为,无疑不仅是对社会公共道德和善良风俗的侵害,更是对不特定人的身体健康的极大威胁。换言之,传播艾滋病行为为比贩毒的社会危害更大,后者造成的危害尚可通过医疗技术手段减少或挽回,前者给受害人带来的损害则无药可治。

一张巨额的超限处罚伪票据跨省被查

7月28日,常山县公路管理局从江西省广昌小港超限超载车辆检测站了解到:持有伪造常山县公路管理局超限票且超载210.46吨的货车被处以3万元重罚;司机刘某驾驶证被记6分,罚款2000元。这个消息让常山路政人员松了口气。

7月26日上午8点多,320国道衢州超限超载运输车辆检测站的路政人员徐文虎,突然接到来自江西省广昌小港超限超载车辆检测站流动中队队长陈晓华的电话,询问检测站是否在

7月22日对一辆来自河南省虞城县刘集乡、超载200多吨的大型货车进行处罚,罚款金额为2.6万元。徐文虎立即加了陈晓华的微信,仔细看过对方发过来的盖有常山县公路管理局的处罚文书和票据照片后,发现疑点有三:一是案号时间错误。2017年处罚的,案号上是2016年;二是发票格式不对;三是票据上的负责人名字,明确告知:假的!随后,江西抚州路政对这辆车拥有102个轮子的大型货车进行了拦截查处。舒俊 徐莹

绍兴兜兜纺织有限公司解散清算公告
绍兴兜兜纺织有限公司股东会于2017年8月1日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。
联系人:黄嘉琦 联系电话:18058682303
地址:绍兴市柯桥区杨汛桥镇经编路5号 邮编:312028
绍兴兜兜纺织有限公司清算组
2017年8月1日

本公司(杭州景秀贸易有限公司,注册号为330103000167554)不慎遗失由杭州市工商行政管理局下城分局2012年12月11日核发的营业执照副本,声明作废。
杭州嘉瑞文化传播(税号9133010375441252X0)遗失浙江省增值税专用发票白票9133010375441252X0,发票代码:3300162130,发票号码:10618899-10618988;遗失浙江省增值税普通发票白票186份,发票代码:3300164320,发票号码:40015745-40015931,声明作废。
杭州威尔蒙市政工程有限公司遗失浙江增值税专用发票发票联共2份,发票代码分别为:3300154130、3300153160,发票号码分别为:15921101、00911113,特此声明作废。

浙江宏源塑业有限公司股东会于2017年08月02日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:樊琼芳 联系电话:13675758800
地址:绍兴市越城区陶堰镇工业园区 邮编:312000
浙江宏源塑业有限公司清算组
2017年8月5日

绍兴市越秀轻工贸易有限公司股东会于2017年08月03日决议解散,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:王朝晖 联系电话:13867529581
地址:绍兴市东浦镇金家村 邮编:312000
绍兴市越秀轻工贸易有限公司清算组
2017年8月5日

临安杏香天目健康管理有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州叶修罗科技有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

万谷实业(杭州)有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。

杭州恒旺物资有限公司注销清算公告:本公司股东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视为没有提出要求。